[image: image1.wmf]5

1





五年级下册第五单元
一  口算。
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二 填空。

1.2个
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里面有（   ）个
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2. 比
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米短
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米是（    ）米，
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米比（   ）米长
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3 ．分数单位是
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的所有最简真分数的和是（  ）。

4. 
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5. 一个最简真分数，分子与分母相差2，它们的最小公倍数是63，这个分数是（  ) ，它与1
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的差是（  ）

6. 有三个分母是21的最简真分数，它们的和是
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，这三个真分数可能是(   )、(   )、(    )。
三  选择。（把正确答案的字母序号填在括号里）

1 ．下面各题计算正确的是（  ）。
  A、 
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  C、 
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2 . 8米的
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 (    )1米的
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A ．大于     B ．等于      C ．小于
四、计算下面各题。
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五、解放程。(12分)
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六、用简便方法计算下面各题。
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七、解决问题。

1 一根铁丝，第一次用去
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米，第二次用去
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米。

   ( 1 ）两次共用去多少米？
( 2 ）第二次比第一次多用去多少米？
2 . 寒假中五（l ）班同学读书情况如下表。
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( 1 )读(  )本书的人数最多，读(  )本书的人数最少。

( 2 )读一本书和两本书的同学占全班人数的几分之几？

( 3 )读两本以上(含两本)的同同学占全班人数的几分之几？

( 4 )全班同学都参加了读书活动吗？
3 ．小明看一本故事书，已经看了全书的
[image: image93.wmf]9

4

，还剩下几分之几没有看？剩下的比已经看的多几分之几？，

4 ．修一条路，第一天修了全长的
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，第二天修了全长
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，第三天要把剩下的修完。第三天修了全长的几分之几？
4 ．一个果园要种桃树、苹果树和梨树，其中种的桃树和梨树占总面积的
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，苹果树和梨树占总面积的
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。梨树的面积占总面积的几分之几？
6 ．某小学各年级学生人数情况如下：
	     年级
	一、二
	三、四
	五
	六

	占全校学生总人数

的几分之几
	
	
	
	


( 1 ）算出五年级学生人数占全校总人数的几分之几，填在空格内。

( 2 ）你还能提出什么数学问题？并解答出来。
 7 ．小李身高
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米，小张比小李高
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米，小王又比小张高
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米。小张和小王的身高各是多少米？
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